



新闻热线 3585000



28日,晴间多云,南风2~3级,12~30℃ / 29日,多云,南风3~4级阵风6~7级,18~29℃ / 30日,阴转多云,南风3~4级减弱至2~3级阵风6级,20~30℃

淄博市十六届人大常委会举行第十八次会议 任命郭庆为市人民政府副市长

淄博5月27日讯 5月27日,淄博市十六届人大常委会第十八次会议在市人大常委会机关会议厅举行。淄博市人大常委会主任孙庆雷,副主任翟乃翠、董学武、许冰、巩曰锋、王义朴,秘书长王龙辉出席会议;淄博市人民政府副市长长沙向东,市法院院长梁久军,市检察院检察长魏玉民列席会议。会议表决通过了人事任免案,决定任命郭庆为市人民政府副市长;任命焦绪奎为市监察委员会副主任,决定焦绪奎为市监

察委员会代理主任;决定接受王铁军辞去市监察委员会主任职务的请求。孙庆雷向新任命人员颁发任命书,新任命人员进行了宪法宣誓。孙庆雷在讲话中指出,近期,习近平总书记亲临山东视察,深刻阐述了事关山东长远发展的一系列根本性、方向性、全局性重大问题,赋予了山东在中国式现代化大局中的新使命、新任务,为我们谋划推进工作提供了科学指南。全市各级人大和人大代表要

把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,坚决把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来。要找准贯彻落实的切入点、着力点,聚焦全面贯彻新发展理念、全面深化改革、服务和融入新发展格局、增强经济社会发展创新力、推动黄河流域生态保护和高质量发展、加快建设绿色低碳高质量发展先行区、打造高水平对外开放新高地等重点领域,进一步优化完善思路、目标和

举措,高质量做好立法、监督和代表等工作。要坚持党对人大工作的全面领导,扎实开展党纪学习教育,切实把学习教育成果转化为推动人大工作高质量发展的实际成效。要持续深化人大工作质量提升年活动,着力提高依法履职能力,真抓实干,推动全市人大工作创新发展。要主动对接市委中心工作,统筹谋划推进下半年各项工作,着力在固根本、扬优势、补短板、强弱项上下功夫。希望新任命的同志进一步增

强为民情怀,恪尽职守、担当作为,不辱使命、不负重托,为加快推进新时代社会主义现代化强市建设作出应有贡献。 大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 张灿



扫描二维码查看更多内容

天生“胆小”但他毅然捐献造血干细胞救人 张晓刚成淄博市第103例造血干细胞捐献者

淄博5月27日讯 捧着刚刚采集好的一袋“生命种子”,来自淄博市临淄区的张晓刚非常自豪:“我从小就晕针、晕血,可这是救命的事情,我不能退缩!希望远方的白血病患者能够早日康复!”5月27日,在山东省立医院完成捐献后,张晓刚成为淄博市第103例、临淄区第20例造血干细胞捐献者。 张晓刚今年37岁,中共党员,临淄区敬仲镇人,目前在临淄区稷下街道办事处任经济发展办公室副主任,2022年加入中华骨髓库。 今年4月份,十万分之一的几率降临到张晓刚身上,他接到临淄区红十字会的电话,与一名白血病患者配型成功。“当时既忐忑又自豪。忐忑的是,我从小晕针、

晕血;自豪的是,可以用这种方式救人一命,这么小的几率都让我碰到了……”尽管从小晕针、晕血,张晓刚还是毫不犹豫地就答应捐献。 当张晓刚把消息告诉家人时,8岁的女儿非常心疼。“我告诉她,爸爸是去救人,虽然我们都不认识他(她),也不知道他(她)是什么样的人,但他(她)生病了等着我去救命。”听到张晓刚这样解释,8岁的女儿不仅支持他的决定,还为有这样的爸爸自豪。 在山东省立医院连续注射5天的动员剂后,5月27日上午,张晓刚进行了造血干细胞采集。中午,当采集的造血干细胞达到规定数量时,张晓刚松了口气,“我没有退缩,完成了捐献,祝愿远方的患者能够早日康复。”

非亲缘造血干细胞配型率只有十万分之一,入库志愿者的数量多了,患者的配型成功几率才会变大。在这里,我们也呼吁更多的人加入到造血干细胞捐献的行列中来。或许我们个人的力量很微小,但当汇聚在一起时,就能够形成一股强大的力量,为那些需要帮助的人们带去希望与温暖。 大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 朱建高



张晓刚(中)完成造血干细胞捐献。



扫描二维码查看更多内容

本周淄博天气以多云或阴为主 气温有起伏 最高温出现在周末

淄博5月27日讯 送走上周末的雷雨天气,淄博的新一周在凉爽天气里拉开序幕。本周淄博天气以多云或阴为主,气温有起伏,最高气温33℃出现在周末。 伴随着雷雨天气的到来,上周末淄博出现降温,且一直持续到5月27日。根据预报,5月28日,淄博天气多云转阴,气

温回升,最高气温30℃左右;29日,云量增多,南风风力较大,最高气温29℃左右;30日,云量较多,气温变化不大;5月31日—6月2日,天气晴好,气温回升,最高气温将升至33℃左右。 从我省来看,未来4到7天,全省大部地区以晴到多云天气为主。5月30日,全省天气阴

转多云,南风转北风3~4级。5月31日—6月1日,全省天气晴间多云,北风转南风3~4级。6月2日,全省天气多云转阴,鲁西北地区局部有小雨,南风,鲁西北、鲁中和半岛地区4~5级阵风6级,其他地区3~4级。 大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海

相关新闻 今年第1号台风已生成

据中央气象台消息,今年第1号台风“艾云尼”已于5月26日上午在菲律宾吕宋岛上生成,上午11时其中心位于菲律宾吕宋岛上,就是北纬14.1度、东经121.5度,中心附近最大风力有8级(18米/秒),中心最低气压为998百帕。 预计,“艾云尼”将以每小时5~10公里的速度向北偏东方向缓慢移动,强度缓慢加强,27日开始在菲律宾吕宋岛东部海面逐渐转向东北方向移动。

中央气象台5月27日10时继续发布暴雨黄色预警,预计,截至5月28日14时,浙江中南部、福建、广东、广西中南部、贵州西南部、云南西部和东部、西藏东南部、四川盆地西部以及台湾岛等地的部分地区有大到暴雨。 据@山东天气消息,经过周末大范围降雨,27日、28日两天,山东多地天气晴朗干燥。 本报综合



传承中华好风尚

乐于分享 从小培养

